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Секція 

Проектування взуття та галантерейних виробів 

УДК 685.3 Тетяна НАДОПТА, Інна СОЛТИК, 

Анатолій ДОМБРОВСЬКИЙ  
Хмельницький національний університет, Україна 

СТРАТЕГІЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ПСИХОЛОГІЧНОГО КОМФОРТУ ВЗУТТЯ ДЛЯ 

ЛЮДЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ 

Мета.   Виявлення  та  характеристика  стратегії  забезпечення 

психологічного комфорту взуття для людей з інвалідністю. 
 Ключові  слова:  психологічний  комфорт,  взуття  для  людей  з 

інвалідністю, анатомо-морфологічні особливості 

Постановка завдання. У людей з інвалідністю досить часто 

відбувається звуження соціальних контактів, зміна чи втрата роботи, 

неможливість самостійно одягатися або взуватися, перехід у 

становище опікуваного сім'єю. Це зумовлює необхідність глибшого 

дослідження специфіки ситуації інвалідності як кризового періоду 

розвитку особистості.  Зокрема, розробити стратегію розробки та 

виготовлення виробів легкої промисловості, які дозволять 

пришвидшити покращення адаптації до нових умов. 

Методи досліджень. Дослідження базувалися на основі 

системного підходу, методах аналізу та синтезу. 

Результати досліджень. Одним з пріоритетних напрямків 

держави та суспільства на сучасному етапі є соціальна підтримка 

інвалідів- військовослужбовців, які захищають кордони нашої 

держави. Відбувається, на превеликий жаль, значне зростання 

кількості інвалідів військової служби молодого працездатного віку, 

які потребують комплексної реабілітації та адекватних заходів 

соціальної підтримки, самостійної адаптації у повсякденному житті, 

проведення яких сприятиме найбільш повній їхній соціальній 

інтеграції. 

Відповідність взуття потребам людей з інвалідністю носить 

важливий характер як соціальний, так і технологічний. Розробка 

такого взуття повинна забезпечувати ергономічні та естетичні 

особливості конструкції, враховувати анатомо-морфологічні 

особливості стоп при проектуванні та ґрунтуватися на типових 

технологічних процесах, без кардинального переналаштування 

виробництва [1]. 
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Першочергово запропоновано групування базових ознак за 
потребами психологічного комфорту, який забезпечує взуття. Це 

необхідно для подальшої розробки конструкцій виробів, котрі будуть 

задовольняти реальні потреби людей з інвалідністю. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

Рис. 1. Потреби, які забезпечує взуття для людей з інвалідністю 
 

Висновок. Запропоновані базові ознаки психологічного 

комфорту, що забезпечує взуття для людей з інвалідністю, котрі слід 

враховувати при розробці взуття. Використання виробів, які 

забезпечать означені потреби, у повсякденному житті дозволить людям 
з інвалідністю бути більш самостійними та мобільними. 
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